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1. Slučajna spremenljivka X je porazdeljena zvezno z naslednjo gostoto:
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a) Izračunajte konstanto c.

b) Izračunajte P(X < 2).

c) Izračunajte E (X) in D(X).

2. Za vsakega izmed 225 kandidatov je 20% možnosti, da pride na izpit. Za najmanj
koliko kandidatov je treba rezervirati prostor, če naj bo verjetnost, da bo prostora
premalo, manjša od 5%?

3. Meritve neke količine, porazdeljene normalno N(µ, σ), dajo naslednje vrednosti:

60, 62, 61, 65, 59, 61, 63, 61, 66

Poiščite 95% interval zaupanja za µ.

4. Izmed 300 cvetov je 90 belih. Pri stopnji značilnosti α = 0
.
05 testirajte hipotezo, da

je verjetnost, da je cvet bel, enaka 25%, proti alternativni hipotezi, da je večja od
25%.


